



## Ing. Martin Liker MQL

Rožňavská 856/10, 979 01 Rimavská Sobota  
tel.: 0907 / 150485, 047 / 5688194  
mql@mql-sk.eu, [www.mql-sk.eu](http://www.mql-sk.eu)

---

V Rimavskej Sobote 13.12.2024

### Vážení klienti a obchodní partneri!

Takto pred dvomi rokmi som Vám písal avízo o zmene cien. Dnes je síce piatok 13.-ho, ale, neľakajte sa, tento krát mám dobré správy. **Aj vďaka Vám**, Vašmu záujmu o spoluprácu, vďaka vzájomnému rešpektu a úcte, vďaka dôvere, že naša kooperácia bude pokračovať aj naďalej, som urobil krok neznámym smerom a **rozhodol sa pre Vás, mojich zákazníkov a u mnohých môžem povedať aj priaznivcov a priateľov, ponúknuť nové služby**, ktoré - verím - budú pre Vás prínosom a pomocou.

### **Nové logo = nový smer. Nový smer = istý cieľ, stabilita, pritom však flexibilný prístup**

Zmenil som logo firmy. Po > 20 rokoch už nie iba "ELEKTIQ", ale "eLMeD". Snád to hovorí za všetko. Nové logo predstavuje staro-nový smer podnikania, smer služieb sa rozrástol o klientov - lekárov, laborantov, sestry a hygieničky, rôznych iných - špecifický zameraných ľudí, fachmanov vo svojom odbore. Nové logo predstavuje záväzok. Záväzok, že pokiaľ to bude možné, budem tu pre Vás.

### **Tri nové ponuky - tri pomyselné oriešky na spoločný Vianočný stromček**

#### **1. ENIKA POSEIDON - systém bezdrôtovej inteligentnej inštalácie.**

Postupne prenikám do špecifik Vašej práce v ambulanciách, laboratóriách, či tajov príjemného prostredia v čakárňach. Mnohí viete, že pred časom som pracoval ako konštruktér elektroniky a spolupracoval som s Českým výrobcem inteligentnej inštalácia - ENIKA, Nová Paka. Títo páni (a dámy) vyvinuli, vyrábajú a projektujú vlastný bezdrôtový systém inteligentného ovládania elektrickej inštalácie, svietidiel, roliet, spínanie spotrebičov, riadenie farby a intenzity svetla a všeličo iné sa s tým dá robiť. Ak plánujete rekonštruovať ambulanciu, investovať do nových priestorov, alebo len chcete zvýšiť komfort práce pre Vás, Vašich zamestnancov, kolegov a Vašich pacientov, rád Vám vysvetlím a predstavím, čím by mohla byť táto technológia pre Vás prínosom. Posielam link na stránku výrobcu:

<https://www.enikaposeidon.cz/>

## 2. REVÍZIE ELEKTRICKÝCH SPOTREBIČOV

Ponúkam Vám možnosť vykonať odbornú prehliadku a odbornú skúšku elektrických spotrebičov (ľudovo sa tomu hovorí “revízie”) vo Vašej ambulancii, čakárni, dielni, laboratóriu ...

Verím, že máte informácie od Vášho elektrikára o potrebe mať “revízie” elektro zariadení v poriadku. Len pre pripomenutie - povinnosť mať periodickú “revíziu” vyplýva zo zákona. Jedná sa

o kontrolu **všetkých elektrických spotrebičov**, teda nielen zubnej súpravy, autoklávu, ale aj počítača s monitorom a tlačiarňou, či “obyčajnej” predlžovačky, variča, rýchlovarnej kanvice a tak pod. Lehoty kontroly sa pohybujú od ½ roka aj do 3 rokov. Norma a zákon presne určujú, ktoré spotrebiče a v akom čase sa musia kontrolovať. Ceny nemám pevne určené, stanovia sa podľa počtu spotrebičov a v najbližšom čase určite zohľadnia **špeciálnu “uvádzaciu” zľavu**. Využite čas a **pokojnejšiu situáciu, ktorá býva obvykle na začiatku roka a nechajte si skontrolovať Vaše spotrebiče**.



## 3. DOPRAVA MENŠÍCH NÁKLADOV DO 1000 kg

Pribudla nová malá dodávka - nech sa využije! Ak Vám budem vedieť pomôcť s touto službou, rád tak urobím. Pomoc pri odvoze starých strojov, spotrebičov, sťahovaní ambulancie a pod.

**Rozmer maximálne 200x110x110cm. Cena dohodou.**



**Ešte raz by som sa Vám chcel poďakovať za dôveru, ktorú ste mi venovali v roku 2024 a zaželať Vám pre rok 2025 veľa zdravia, úspechov a pohody v práci aj osobnom živote!**

S pozdravom,

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Ing. Martin Liker'.

Ing. Martin Liker